
第２回駒っ子計算検定（本番） 名前

①計算をしましょう。 （各２点）

(1) 2 4 6 (2) 1 5 8 (3) 8 2 7 (4) 4 2 3 8 (5) 3 3 5 4
＋ 3 9 9 ＋ 1 4 2 ＋ 7 3 8 ＋ 2 3 ＋ 1 6 4 3

(6) 8 3 7 (7) 6 3 5 (8) 9 3 8 (9) 1 0 0 0 (10) 8 3 4 7
- 3 9 - 2 8 9 - 5 8 9 - 6 3 7 - 9 2 8

②計算をしましょう。 （各３点）

(11) × 7 ＝ 2 8 (21) 4 3 ÷ 8 ＝

(12) 6 × ＝ 3 6 (22) 3 0 ÷ 6 ＝

(13) × 8 ＝ 4 0 (23) 6 5 ÷ 9 ＝

(14) 9 × ＝ 7 2 (24) 1 0 ÷ 4 ＝

(15) × 3 ＝ 2 1 (25) 2 4 ÷ 6 ＝

(16) 5 6 ÷ 7 ＝ (26) 3 5 ÷ 7 ＝

(17) 2 6 ÷ 5 ＝ (27) 5 7 ÷ 8 ＝

(18) 7 ÷ 3 ＝ (28) 0 ÷ 9 ＝

(19) 0 ÷ 4 ＝ (29) 4 ÷ 4 ＝

(20) 2 ÷ 2 ＝ (30) 2 7 ÷ 7 ＝

③つぎの問題に答えましょう。 （各２点）

○ 長さの問題 ○

(31) 3 2 mm＝ ｃｍ ｍｍ (36) 1 0 0 秒 ＝ 分 秒

(32) 6 0 0 ｃｍ ＝ m (37) 9 0 分 ＝ 時 間 分

(33) 2 4 0 0 ｍ ＝ km ｍ (38) 1 5 （ ）

(34) 算数のノートのあつさ 3 （ ） (39) 2 0 （ ）

(35) ハイキングコースの道のり 4 （ ） (40) 8 （ ）

テレビのCMの時間

学校の休み時間

1日にねる時間

時間の問題



第２回駒っ子計算検定（本番） 名前

①計算をしましょう。 （各２点）

(1) (2) (3) (4) (5)
＋ ＋ ＋ ＋ ＋

(6) (7) (8) (9) (10)
- - - - -

②計算をしましょう。 （各３点）

(11) × 7 ＝ 2 8 (21) 4 3 ÷ 8 ＝ 5 3

(12) 6 × ＝ 3 6 (22) 3 0 ÷ 6 ＝ 5

(13) × 8 ＝ 4 0 (23) 6 5 ÷ 9 ＝ 7 2

(14) 9 × ＝ 7 2 (24) 1 0 ÷ 4 ＝ 2 2

(15) × 3 ＝ 2 1 (25) 2 4 ÷ 6 ＝ 4

(16) 5 6 ÷ 7 ＝ 8 (26) 3 5 ÷ 7 ＝ 5

(17) 2 6 ÷ 5 ＝ 5 … 1 (27) 5 7 ÷ 8 ＝ 7 1

(18) 7 ÷ 3 ＝ 2 … 1 (28) 0 ÷ 9 ＝ 0

(19) 0 ÷ 4 ＝ 0 (29) 4 ÷ 4 ＝ 1

(20) 2 ÷ 2 ＝ 1 (30) 2 7 ÷ 7 ＝ 3 6

③つぎの問題に答えましょう。 （各２点）

○ 長さの問題 ○
(31) 3 2 mm＝ ｃｍ ｍｍ (36) 1 0 0 秒 ＝ 分 秒

(32) 6 0 0 ｃｍ ＝ m (37) 9 0 分 ＝ 時 間 分

(33) 2 4 0 0 ｍ ＝ km ｍ (38) 1 5 （ 秒 ）

(34) 算数のノートのあつさ 3 （ mm ） (39) 2 0 （ 分 ）

(35) ハイキングコースの道のり 4 （ km ） (40) 9 （ ）時間

6

2 400

1 40

1 30

3 2
時間の問題

テレビコマーシャルの時間

学校の休み時間

1日にねる時間

あまり

あまり

あまり

あまり

あまり

39 289 589 637 928
798 346 349 363 7419

645 300 1565 4261 4997

837 635 938 1000 8347

246 158 827 4238 3354
399 142 738 23 1643
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